
 
Results of Parent/Carer survey October 2018 

 
 

 Strongly 
agree 

Agree Neither 
agree nor 
disagree 

Disagree Strongly 
disagree 

My child is happy at this school 
 

81% 17% 1% 0% 0% 

My child feels safe at this school 
 

84% 15% 0.5% 0% 0% 

My child makes good progress at this 
school 
 

85% 14% 0.5% 0.5% 0% 

My child is well looked after at this 
school 
 

87% 12% 0.5% 0.5% 0% 

My child is taught well at this school 
 

89% 10% 0.5% 0% 0% 

My child receives appropriate 
homework for their age 
 

73% 20% 6% 0.5% 0% 

This school makes sure its pupils are 
well behaved 
 

77% 19% 2% 0% 0% 

This school deals effectively with 
bullying 

 

64% 17% 17% 0.5% 0% 

This school is well led and managed 
 

78% 19% 3% 0% 0% 

This school responds well to any 
concerns I raise 

 

78% 15% 6% 0.5% 0% 

I receive valuable information from the 
school about my child’s progress 

 

83% 15% 1% 0.5% 0% 

Would you recommend this school to 
another parent? 

 

89% 11% 0.5% 0% 0% 

 
172 responses received. Percentages have been rounded up/down to nearest tenth so may not always 
add to 100%. 1 response = 0.5%. 
 
A number of parents informed us  that they could not agree or disagree with the statement ‘The school 

deals effectively with bullying’ because they had no experience to base their comment on. 

 

 

 

 


